

СХВАЛЕНО
КОМІСІЄЮ З ПИТАНЬ
АНТИКОРУПЦІЙНОЇ
ДІЯЛЬНОСТІ ХДМА
від «23» 11 2021 р.
Протокол № 9
Голова комісії

В. Сивинський Валентин Синько

ЗАТВЕРДЖУЮ
РЕКТОР ХДМА

[Підпис] Василь Чернявський
«16» 12 2021 р.

**Орієнтовний план – графік
проведення навчань та заходів з поширення інформації щодо
програм антикорупційного спрямування на 2022 рік**

№	Найменування та зміст заходу	Відповідальні за виконання	Категорія слухачів	Терміни проведення
1	Інформаційна кампанія на тему: «Ознайомлення із основними положеннями Закону України: «Про запобігання корупції», а також про особисту відповідальність за невиконання заходів зі своєчасного інформування про виявлення корупційних правопорушень»	Голова комісії з питань антикорупційної діяльності, Уповноважений з антикорупційної діяльності, начальник юридичного відділу	Студенти зараховані на I курс з/в МФК ХДМА	Січень 2022
2	Тематичний короткостроковий семінар: «Запобігання та протидія корупції»	Голова комісії з питань антикорупційної діяльності, Уповноважений з антикорупційної діяльності, начальник юридичного відділу	1. Викладацький склад МФК ХДМА. 2. Професорсько-викладацький склад ХДМА. 3. Керівники дипломних проектів - факультет судноводіння; - факультет суднової енергетики	1. Грудень 2021р. - січень 2022 р. 2. Грудень 2021р. - січень 2022 р. 3. Грудень 2021р. січень 2022 р. Грудень 2021р. січень 2022 р.
3	Семінар на тему: «Неправомірна вигода: заходи запобігання та протидії»	Голова комісії з питань антикорупційної діяльності, Уповноважений з антикорупційної діяльності	З навчально-допоміжним складом, що залучається для проведення незалежного комп'ютерного тестування при складанні	Січень 2022 року

			іспитів	
4	-Семінар з елементами тренінгу на тему «Практичні аспекти заповнення електронної декларації»; -Консультації «Заповнення електронного декларування»	Уповноважений з антикорупційної діяльності, головний бухгалтер, начальник юридичного відділу	Керівники ХДМА, що заповнюють електронну декларацію	-Лютий 2022 року -Березень 2022 року
5	Тематичний короткостроковий семінар: «Доброчесність як категорія антикорупційного законодавства: реальність та перспектива»	Голова комісії з питань антикорупційної діяльності, Уповноважений з антикорупційної діяльності	1. Професорсько-викладацький склад ХДМА. 2. Курсанти ХДМА, МФК ХДМА	1. Квітень-травень 2022 року. 2. Травень - червень 2022 року
6	Семінар з елементами тренінгу на тему «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів»	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Начальник відділу кадрів, Декани факультетів та керівники структурних підрозділів.	Серпень – вересень 2022 року
7	Інформаційна кампанія на тему: «Ознайомлення із основними положеннями Закону України: «Про запобігання корупції», а також про особисту відповідальність за невжиття заходів зі своєчасного інформування про виявлення корупційних правопорушень»	Уповноважений з антикорупційної діяльності, начальник юридичного відділу	1. Батьки курсантів та курсанти, студенти 1-х курсів ХДМА, Морського фахового коледжу ХДМА. 2. Учні Професійно морського ліцею ХДМА. 3. Студенти 1 курсу ФСВ та ФСЕ з/н ХДМА	1. Серпень – вересень 2022 року. 2. Жовтень - 2022 року. 3. В період проведення 1-ої екзаменаційної сесії жовтень-листопад 2022р.
8	Інформаційна кампанія на тему: «Основні положення антикорупційного законодавства та особливості його застосування»	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Керівники відділів, служб, факультетів та завідувачі кафедр	Серпень - грудень 2022 року

Уповноважений з антикорупційної діяльності ХДМА



Олексій Кириленко